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Δεν μπορώ να βλέπω 
την αδικία γύρω μου...
• Οι λέξεΐ8—κλειδιά είναι η ειλικρίνεια

και ο σεβασμόε
«Κάποιοι με αποκαλούν δεξιό, αλλά δεν είμαι. Ανήκω 
στον κεντρώο χώρο. Φοβάμαι πωε σήμερα υπάρχουν 
orous κόλπουε τηε Αριστεράε στοιχεία που αλλοιώνουν 
το νόημά τηε. Παρατηρούμε συχνά 
έναν τρελό ακτιβισμό που ξεκινάει 
πάντα με το δεδομένο ότι εμείε έχουμε 
δίκιο, το λεγόμενο ηθικό πλεονέκτημα.
Κάποιοι πάνε να κουβαλήσουν με το 
ζόρι έναν σταυρό που δεν είναι δικόε 
τουε. Δεν μπορείε να παλεύειε τουε 
αγώνεε των άλλων, είναι σαν να τουε 
χειραγωγείε, να τουε ευνουχίζειε και, 
τελικά, να τουε σαμποτάρειε.'Εχω πολύ 
ισχυρό το αίσθημα του δικαίου μέσα μου. Υπάρχουν κά- 
ποιεε αξίεε στη ζωή μου που τιε θεωρώ πολύ βασικέε: η 
ευγένεια, η καλοσύνη, το να μην καταπατάε την ελευθε
ρία του άλλου, το να σέβεσαι τα όριά του. Δεν μπορώ να 
βλέπω την αδικία γύρω μου. Γιατί αν δεν την αντιμετωπί- 
σειε γρήγορα, εξαπλώνεται».

Υπογραφή: Χρήσιοε Μάστοραε,
Δημοφιλήε Τραγουδιστήε

•kick

Χωρίς θυσίες δ εν υπάρχει δουλειά...
• Σε κάθε απόφαση κάτι κερδίζουμε

και κάτι χάνουμε!
«Νομίζω ότι δεν υπάρχει δουλειά
που να μην έχει κάποιεε θυσίεε. Προ
τιμώ να σαε πω τι δεν θυσίασα για τη 
διεθνή καριέρα: πήρα την απόφαση 
αρκετά νωρίε ότι δεν ήθελα να ζήσω 
μόνιμα εκτόε Ελλάδαε. Αυτό σίγουρα 
μου στοίχισε, γιατί δεν υπάρχουν πρα
κτορεία καλλιτεχνών και άλλοι τρόποι 
δικτύωσηε στην Ελλάδα, που είναι μια 
μικρή αγορά. Είμαι ευχαριστημένη όμωε με την επιλογή 
μου, γιατί κατάφερα, συνεργαζόμενη με πρακτορεία του 
εξωτερικού, να ταξιδεύω σε όλον τον κόσμο για παρα- 
στάσειε και συναυλίεε, χωρίε να φύγω από τη χώρα μου.

Σε κάθε μαε απόφαση κάτι κερδίζουμε 
και κάτι χάνουμε. Και τίποτε δεν κερδί
ζεται χωρίε προσπάθεια! Σε κάθε ρόλο 
που μου προτείνεται βρίσκω ενδιαφέ- 

‘ ί ρον και όσο πιο πολύ τον μελετάω και
ι εμβαθύνω σε αυτόν, μουσικά και υπο

κριτικά, γίνεται ο αγαπημένοε μου. 
Πραγματικά μου είναι πολύ δύσκολο 
να ξεχωρίσω ρόλουε που έχω ερμη
νεύσει. Τα τελευταία χρόνια έχω αρχί
σει να διδάσκω τραγούδι, κυρίωε 

επειδή μου το ζητούσαν, και στην πορεία ανακάλυψα ότι 
μου άρεσε πολύ. Τα μαθήματά μου, κατά τη διάρκεια του 
lockdown, τα συνέχισα διαδικτυακώε και απέκτησα και 
άλλουε μαθητέε, από το εξωτερικό. Αυτό θα μπορούσα 
να πω ότι ήταν ένα καλό που έφερε η περιπέτεια τηε παν- 
δημίαε. Το ότι δημιουργήσαμε κανάλια επικοινωνίαε με 
όλον τον κόσμο μέσω Διαδικτύου, τα οποία προηγουμέ- 
νωε ούτε καν είχαμε φανταστεί ότι θα μπορούσαν να λει
τουργούν!».

Υπογραφή: Μαίρη-Έλεν Νέζη,
Διακεκριμένη Μεσόφωνοε

***

Ήθος και εργατικότητα, 
οιδύολέξεις-κλειδιά...

• Αν ns exeis, θα προκόψει...
«Μου προσφέρθπκε θέση βουλευτή Επικρατείαε,
εκλόγιμη. Επί Ν.Δ., με πρωθυπουργό τον Κώστα Καρα
μανλή. Ευχαρίστησα πολύ και είπα ότι 
εάν αποφασίσω να ασχοληθώ θα 
βάλω υποψηφιότητα κανονικά, να 
εκλεγώ με ψήφο. Και από το ΠΑΣΟΚ 
μού είχαν προτείνει. Δεν τα πάω καλά 
με τουε "κομματισμούε”. Σέβομαι την 
όποια πεποίθηση, πολιτική τοποθέ
τηση, του καθενόε. Εκείνο που δεν 
θέλω είναι οι παρωπίδεε και ο φανατι- 
σμόε. Όχι οπαδισμόε. Να είσαι φίλοε, 
όχι οπαδόε. Το ίδιο υποστηρίζω και για τα ποδοσφαιρικά. 
Είναι η βασική αρχή μου: χωρίε φανατισμούε, προκατα- 
λήψειε, σκοπιμότητεε. Αυτό προτείνω και στουε νεότε- 
ρουε συναδέλφουε: ήθοε και εργατικότητα. Έχειε αυτέε 
τιε δύο λέξειε; θα προκόψειε. Δεν τιε έχειε; θα σου φταίει 
ο αρχισυντάκτηε, ο συνάδελφοε, ο διευθυντήε, ο οποι- 
οσδήποτε.Όταν λέμε ήθοε εννοούμε αγάπη, αλληλοσυ- 
νεννόηση, αλληλοβοήθεια, ανθρωπιά.

Με αξίωσε ο θεόε να φτάσω, ύστερα από 41,5 χρόνια 
σκληρήε δουλειάε, να πάρω τη σύνταξή μου. Αλλοι συ
νάδελφοι, που ξεκινήσαμε μαζί, δεν αξιώθηκαν. Είτε γιατί 
άλλαξαν δουλειά είτε γιατί έφυγαν για τον Αγιο Πέτρο... 
Εγώ έχω σύνταξη και εγγόνια».

Υπογραφή: Πάνοε Σόμπολοε, 
Βετεράνοε Αστυνομικόε Συντάκτηε

***

Νιώθω πως αυτό είναι το σπίτι μου...
• Και δεν το μετάνιωσα

«Αργησα να καταλήξω. Ξεκίνησα ωε πιανίστρια, πήρα 
δίπλωμα στη Ζυρίχη πάνω στο σολιστικό πιάνο, σπού
δασα μουσικολογία, έχω παίξει πολλή μουσική δωμα
τίου, έχω συνοδεύσει τραγουδιστέε, 
έχω κάνει correpetition στην όπερα, 
έχω παίξει εκκλησιαστικό όργανο...
Διήνυσα μεγάλη πορεία ώσπου να 
φτάσω εδώ, νομίζω όμωε πωε αυτόε 
ήταν ο σωστόε δρόμοε για εμένα.
Έπρεπε να αποκτήσω όλη αυτή την εμ
πειρία για να μπορέσω να πάρω την 
απόφαση και να ασχοληθώ με τη διεύ
θυνση ορχήστραε. Από τη στιγμή που 
πήρα την απόφαση δεν το μετάνιωσα ούτε λεπτό. Νιώθω 
πωε αυτό είναι το σπίτι μου, ο χώροε όπου μπορώ να κι
νούμαι ελεύθερα, με φυσικότητα. Είναι πολύ σημαντική 
η αίσθηση πωε ό,τι κάνω βγαίνει αβίαστα - δεν εννοώ 
χωρίε κόπο, εννοώ φυσικά. Αυτή η αίσθηση είναι για 
εμένα, κάθε φορά που βρίσκομαι στη σκηνή, κάθε φορά 
που στέκομαι μπροστά σε μια ορχήστρα, η επιβεβαίωση 
πωε έκανα τη σωστή επιλογή».

Υπογραφή: Ζωή Τσόκανου,
Γνωστή Αρχιμουσικόε
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